

Звіт

депутата Кіровоградської міської ради
сьомого скликання

Мельниченка

Олега Казимировича

**Шановні мешканці
виборчого округу № 20**

Моя діяльність, як депутата Кіровоградської міської ради спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців, у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

У період з листопада 2015 року по грудень 2016 року я взяв участь у роботі:

- 20 пленарних засіданнях Кіровоградської міської ради сьомого скликання;
- 8 засіданнях постійної комісії з питань промисловості, транспорту, зв'язку, торгівлі, сфери послуг, захисту прав споживачів;
- провів 53 особисті прийоми громадян.



Плани на 2017 рік:

Підготовлено та направлено на розгляд виконавчих органів Кіровоградської міської ради наступні депутатські звернення:

про відновлення зовнішнього освітлення по вулицях Тургенєва, Павлова, Менделєєва, Ломоносова, Сергія Сенчева (Повітрянофлотській), Володимира Степанка (Червонофлотській), Батуринській (П'ятирічки 2-ої), Дніпровській, Інгульській, Київській, Вологодській, Шахтарській, Коцюбинського, Первомайській та по провулках Прорізному, Дніпровському;

про влаштування заїзного карману біля зупинки громадського транспорту на розі вулиць Київської та Інгульської;

про ремонт дорожнього покриття по вулицях Інгульській, Першотравневій, Коцюбинського, Петра Лахмана, Буровугільній, по провулках Інгульському, Коцюбинського, Петра Лахмана, Прорізному;

про ремонт тротуарного покриття по вулиці Київській (від вулиці Кременчуцької до вул. Першотравневої);

про ремонт під'їздів житлового будинку по вул. Кременчуцькій, 1;

про заміну зливних труб (водовідведення), жалобів з покрівлі будинку по вул. Кременчуцькій, 1;

про відновлення асфальтового покриття біля входу до поліклінічного відділення № 2 по вул. Валентини Терешкової.

Робота на виборчому окрузі №20



Постійно виїжджаю на свій виборчий округ, де зустрічаюся зі своїми виборцями та головами квартальних комітетів з метою вивчення нагальних проблем мешканців.

Активно сприяю вирішенню проблемних питань: працевлаштуванню, медичному забезпеченню, земельним питанням та питанням житлово-комунального господарства.

Ініціював 11 депутатських запитів та долучився до 28 депутатських запитів груп депутатів про надання одноразової адресної допомоги мешканцям міста Кропивницького у розмірі 60 000 грн.

За мого сприяння було виконано роботи по капітальному ремонту теплової системи, електрощитової із повною заміною обладнання, електромереж будівлі та заміну дверей електрощитової на вогнеопірні у ДНЗ (ясла-садок) № 72 "Гномик" комбінованого типу, що знаходиться за адресою: пров. Фортечний, 23-а.

Проведено роботи з видалення дерев (тополя – 2 од.) біля приміщення по пров. Декабристів, 15.

Виконано роботи з грейдеравання дорожнього покриття по пров. Дніпровському та вул. залізничній 1-й. Також виконано роботи з відновлення дорожнього покриття на розі вулиць Інгульської та вул. Буровугільної, та біля будинків № 1, № 3 по вул. Кременчуцькій.

Відновлено зовнішнє освітлення (3 світлоточки) по вул. Кременчуцькій.

Встановлено світлофорні об'єкти за адресами: перехрестя просп. Комуністичного та вул. Кірова; перехрестя вул. Валентини Терешкової та вул. Київської.

Благодійна діяльність:



Мною надавалась фінансова допомога навчальним закладам. Так у ЗОШ I-III ст. № 23 було відремонтовано спортивну залу та коридор на другому поверсі. На території школи здійснювався покіс трави у весняно-осінній період.

З нагоди новорічних та різдвяних свят малозабезпечені та багатодітні родини отримали подарунки.

Не забуваю я також про ветеранів війни. Уже багато років напередодні Дня Перемоги вітаю учасників бойових дій. З особливою увагою я відношусь до проблем дітей, інвалідів та малозабезпечених сімей.



За власні кошти двом сім'ям завезено дрова для пічного опалення їх будинків.

З метою безпечного спуску до річки Інгул відремонтовано східці по вул. Кременчуцькій.

По вул. Валентини Терешкової облаштовано дві криті зупинки громадського транспорту.

У зимовий період проводилися роботи з розчищення від снігу дорожнього покриття по вулицях Валентини Терешкової, Вологодській, Шахтарській та Тернопільській.

У парку ім. Степняка Кравчинського було встановлено спортивне обладнання на дитячому майданчику.



Моє завдання, в першу чергу, - це налагодження ефективного діалогу і співпраці з виборцями. Хочу запевнити, що мені не байдужі проблеми мешканців мого виборчого округу. У мене на 2017 рік багато планів і сподіваюсь, що спільними зусиллями ми втілимо їх у життя. Тому я і надалі докладатиму максимум зусиль, щоб вирішити проблемні питання, з якими будуть звертатися до мене мешканці виборчого округу № 20.

**З повагою депутат міської ради
Олег Мельниченко**

Адреса прийому громадян: вул. Преображенська, 4-а, торговельний центр «Мурай», другий поверх, щосереди: 10.00-11.00

Телефон: 24 22 19

Адреса електронної скриньки: melnychenko@krmr.gov.ua